

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



ČTVRTEK – 17. 8. 2023

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Hospůdka U Kozlíka vás zve **v pátek 18. srpna od 18.30 hodin** na **RETRO DISCO** s **DJ TIBA**. Připraveny budou hovězí burgery, tortilly a žebra. Těší se na vás personál hospůdky!

V sobotu 19. srpna vás všechny srdečně zveme na obecní zahradu, kde se **od 15.00 hodin** konají **PŘÁSLAVSKÉ HODY**.

Hned na úvod vystoupí děti z tanečního kroužku paní Kopřivové, nebude chybět skákací hrad, malování na obličej, šlapací káry, poníci za humny a také fotokoutek.

V 16.00 hodin se můžete těšit na blues-rockovou kapelu **GENERACE 75**, která zahraje pecky 80-90tých let.

V 17.30 hodin proběhne mše svatá v kapli sv. Rocha v Přáslavicích a **v 19.30 hodin** zahraje známá hanácká kapela **STRACENÉ RÁJ**.

Po celý den je **vstup ZDARMA**.

Připraveno bude bohaté občerstvení – makrely, hermelíny, párek v rohlíku a něco z udírny, koláčky a frgály. Těšíme se na vaši návštěvu!

FK Přáslavice zve všechny příznivce kopané na mistrovské utkání mužů, které se hraje **v sobotu 19. srpna v 16.30 hodin**.

Naše mužstvo přivítá na domácím hřišti nováčka soutěže TJ Štěpánov.

Občerstvení bude zajištěno. Na hojnou účast se těší členové FK.

MUDr. Petr Vymlátíl oznamuje, že **od pondělí 21. do středy 30. srpna** se nebude ordinovat v zubní ordinaci v Přáslavicích z důvodu **čerpání dovolené**. Pravidelná ordinační doba začne v pondělí 4. září.

Sbor pro občanské záležitosti pod vedením paní Miroslavy Tomašíkové pořádá **v sobotu 16. září VÝLET na Slezskou Hartu a zámek Hradec nad Moravicí**.
Odjezd bude v 8.00 hodin od OÚ a předpokládaný návrat kolem 17.30 hodin.
Cena za dospělé osobu je 250,- Kč, dítě 3-6 let zdarma a dítě 6-15 let za 200,- Kč.

Přihlášky a platby se přijímají na OÚ Přáslavice v úředních hodinách do 4. září.

Bližší informace se dozvíte na telefonu: **734 827 019**.

Oznamujeme občanům, že v rámci akce
„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“
si mohou občané na obecním úřadě pořídit formou výpůjčky
popelnice o objemu 240 l na papír, plast a bioodpad
a dále v omezeném množství domovní štěpkovače a kompostéry.
Na obecním úřadě je možno podepsat smlouvu o výpůjčce
s majitelem nemovitosti a následně vyzvednout nádoby na sběrném dvoře.
Upřednostněni budou občané, kteří touto formou nádoby ještě nečerpali.

Podrobné informace o podmínkách výpůjčky
naleznete na letáčku ve vývěsce a na webových stránkách obce.